

夏天室外手机热到卡顿,网友急中生“智”

冰敷“手机”? 多品牌回应:不建议



随着三伏天到来,多地持续高温,不少网友反映,不仅人在户外热“化”了,手机也热“崩”了,出现发烫、卡顿、网速变慢、黑屏等情况,“外出手机简直不能用,真的好怕手机炸了”。

于是人们开始寻找各种“神器”给手机降温,如几分钱一张(个)的冰贴、清凉贴、冰袋等,有的降温“神器”甚至卖出了上亿元。

此方法靠谱吗?手机厂商表示“不建议”。

■夏天手机烫成电烙铁

一到室外就卡顿、网速变慢

进入6月,各个品牌的手机用户陆续在社交平台上反映,在户外使用手机,手机烫成了电烙铁。“在外面拍照,相机直接无法使用。”“用相机拍了一会儿画面就自动变暗。”“接个视频烫得要‘死’,还莫名其妙黑屏了,半小时才开上机。”“打开一个链接等半天,而且电量掉得更快了。”

为何进入夏季,手机频繁出现上述情况?与高温天气是否有关?记者近日以消费者的身分致电苹果、vivo、

OPPO、华为、荣耀官网客服进行咨询。

“如果在户外使用手机,特别是地图导航软件,一方面蜂窝网络不断尝试连接更强的信号,另一方面需要实时更新位置,二者叠加耗电速度更快,手机温度越高,会导致其他性能没有那么好用。”苹果技术支持说。

华为消费者服务热线接线客服表示,手机为了保护电池及相关功能,可能会出现黑屏的情况。不过,该客服否定了气温高导致网速降低的说法,“网速一般与信号有关系,与温度应该没有太大关系”。

OPPO、荣耀、vivo官网客服也表示,手机温度过高,会出现临时黑屏、网速变慢的情况。“夏天手机散热慢,如使用大功耗软件,比如拍视频、视频聊天等,可能会导致手机功耗进一步增加,加剧手机发热的情况。”OPPO官网客服表示。

■冰贴、冰袋甚至冰箱……

降温“神器”齐上阵

在高温天气,手机成了“暖手宝”,并引发各种状况,于是消费者们寻找各种“神器”给手机降温。“两个退热贴交替使用,贴一下拿下来晾一下,用这个方法实现直播2小时不关机。”“几块钱的冰贴就能解决几千块钱的手机的烦恼。”“把手机壳拆下来,用酒精喷在纸上擦屏幕和背面,一边擦一边拿风扇吹,手机立马就不烫了。”“把手机壳放冰箱,不烫手了再拿出来套上。”

降温“神器”除了能让手机恢复正常温度,成本也不高,且方便带到室外。

记者在1688网站看到,有厂家销售的冰贴、降温贴成交量高的达到1119.1万件,1贴的批发价为0.25元至0.45元;另一厂家2片装批发价低至0.07元,已成交298万件;也有厂家销售自吸冰

袋,根据规格不同,价格在0.08元至0.78元不等,当前已成交1.5亿件。

■使用冰贴或影响电子元件 不如用小风扇、散热背夹散热

不过,冰贴等降温“神器”不一定安全。有网友就表示,“我用冰袋外包一层洗脸巾给手机降温,官方售后告诉我这样会导致主板进水”。

前述手机品牌客服也建议,给手机降温以软件设置以及避开高温环境为主,不清楚第三方用品对手机设备的损坏程度,无法给消费者做出保证,不建议使用冰贴、冰袋、冰圈等给手机降温。

苹果技术支持建议,不用手机时可以启动低电量模式、自动调节亮度,尽量减少手机能耗,也不要将手机放在高温封闭空间如皮包、太阳直射的车里,减少对电池的损伤。“冰袋之类降温方式不是很建议,电池是化学消耗品,手机如果保持在过冷状态,电池里的化学物质动不了,所以无论过冷或过热,均不建议。”苹果技术支持表示。

vivo客服也解释称,当手机温度较高,突然被贴上冰块或退热贴,可能导致手机内水蒸气凝固液化,产生水滴,对电子元件的运行带来影响。

荣耀客服建议,如果亟须手机降温,将手机置于室内,开启空调,或者将手机放置在冰凉的铁质桌子或温度稍低的地方,静置3至5分钟就可以正常使用。

此外,有多位手机品牌客服提及可以使用小风扇、散热背夹等散热器进行降温。记者在OPPO、vivo官方商城看到均有散热背夹售卖,价格在100元~200元。(来源:成都商报)

@微博录

@人民日报:每天复盘5分钟、读10分钟的书、做20分钟的运动,这些小事不会让你立刻焕然一新,但只要坚持去做,你就能在一点一滴中看到自己的改变。不怕慢,只怕站。每天进步一点点,日积月累,你就会收获一个全新的自己。

@八戒:请记住,不管你努不努力,总有人在努力。不要当别人凌驾于你之上时,当原本属于你的机会成为他人的囊中之物时,你再捶胸顿足追悔莫及。

@蒋真真:永远不要跟别人解释自己,懂你的人不言而喻,不懂你的人百口莫辩。做事不需要人人都理解,做人不需要人人都喜欢。别人待你如何,是你的因果,你待别人如何,是你的修为。要么和灵魂有趣的人结交,要么和简单淳朴的人相处。相遇的意义在于照亮彼此,如果没有,那么单枪匹马又何妨?

(来源:本报综合)

@微博趣图



骑车太久,腿都麻了,借你们伸展下腿。

(来源:哩哩)

@微笑话

@怪咖:早上送小侄女上学的路上,神秘兮兮附耳对我说:姑姑,我已经掌握了18种哄宝宝的技巧了,现在就差你给我生个宝宝了。听完这席话,我仰天流泪:你姑姑我已经掌握18种生宝宝的技巧,现在就差个男人了。

@悦:妻子突然问丈夫:“你爱我吗?”“爱,当然爱!”丈夫毫不犹豫地回答。妻子想了想又问:“你是不是怕伤害我才说的?”丈夫连忙说:“不,不,我是怕你伤害我才说的。”

@张飞:有一天,螃蟹出门散步,不小心撞到了泥鳅。泥鳅很生气地说:“你是不是瞎啊!”螃蟹回答:“不是啊,我是螃蟹。”

@七仔:长得好看不能当饭吃,但是长得不好看真的会让人吃不下饭。

@巴卜:如果十年后你未娶,我未嫁,那我们真的太惨了。

(来源:本报综合)

为什么被蚊子咬后会越抓越痒?

在炎炎夏日,当你沉浸在梦乡,或在户外交受微风时,总有一些“不速之客”——蚊子,它们似乎对我们的血液情有独钟。

北京主汛期来临,降水量明显增多,加上气温较高,正是北方一年中蚊子繁殖的阶段,我们被蚊子叮咬的概率也会随之增多。今天,我们一起来了解一下,如何预防蚊子送“红包”。

■不速之客源自何方

蚊子对潮湿的地方情有独钟,它们的繁殖通常在静止的水中进行,比如池塘、湖泊、积水的容器等。蚊子是典型的完全变态发育的昆虫,幼虫阶段的蚊子被称为孑孓(jié jué),它们在水中度过童年,通过鳃呼吸,并通过成蛹实现羽化成虫。

蚊子广泛分布在全球各地,除了极地地区外,几乎每个角落都能找到它们的身影。自然界中的蚊子幼虫的适应能力是极强的,它们偏好湿润环境,不“娇气”也不挑食,水中的细菌和单细胞藻类就能成为它们享用的美食。

此外,蚊虫孳生地还包括河道、工地、闲置地、下水管井、楼房屋顶、露天游泳池、室外闲置的各类积水容器等,以及地下车库集水井、储水池、花盆托盘、水生植物等室内孳生地。

因此,我们家里的植物托盘,甚至是你们遗忘在角落里的饮料罐,都可能成为雌蚊子的产卵地和“度假村”。因此,做好各类环境中水的管理能有效降低蚊子密度,家中养花草、养鱼的水最好每7天

■被蚊子叮咬后不要过度抓挠皮肤

当蚊子叮咬时,会使用特殊的口器刺穿人体皮肤来吸血,准确地说,蚊子是依靠我们的血压来获取血液的,同时,它还会将其含有抗凝血和麻醉成分的唾液注入我们的皮肤。

而被蚊子叮咬后产生肿块和瘙痒,就是因为我们对蚊子的唾液产生了过敏反应。这是由于蚊子的唾液注入人体后,我们的免疫系统会迅速识别,主要是肥大细胞会释放一种名为组胺的物质,产生炎症反应,导致皮肤表面形成蚊子包并产生刺痒的感觉。

蚊子唾液对神经的刺激,会促使我们想要抓挠被叮咬的区域。如果持续抓挠,会进一步刺激神经末梢,导致身体释放更多的组胺,形成一种“越挠越痒”的恶性循环。同时会造成细胞间的胞外基质中的胶原蛋白等蛋白质纤维的进一步断裂,加重水肿。

此外,如果一不小心抓破了皮肤,还会增加感染的风险。

因此,建议大家被蚊子叮咬后,不要过度抓挠皮肤,可以选择在叮咬处冷敷或者涂抹抗组胺的药膏,以便迅速降低红肿皮肤组织的温度,收缩毛细血管,减轻炎症反应。如果出现较大的皮肤组织鼓包,患处皮肤红肿明显,上述处理未见消退,应及时就医治疗。

